

# “公益体彩 快乐校园”活动结束 150所中小学获赠器械图书

本报济南12月25日讯(记者 王光营) 25日,记者从山东省体育彩票管理中心获悉,“公益体彩 快乐校园”活动获赠学校名单已经确定。本次共有150所中小学获赠体育器材、用品以及课外图书等,总价值300万元。

“公益体彩 快乐校园”活动从11月5日开始通过网上平台报名,至12月15日报名截止,全省共有1407所学校报名。

“在此次活动中,学校参与非常踊跃,

报名的非常多。”山东省体育彩票管理中心负责人表示,经过主办、承办单位评议,并对部分报名学校进行了实地考察,最终确定了获得捐赠的150所学校。

在本次活动中,每所受捐赠学校将获得价值2万元的体育器材和图书,包括篮球架、篮球、足球门、足球网、足球等36种体育器材,价值16000元,学校可自行选择器材的种类和数量。主办方还将为每所学校捐赠价值4000元的课外图书。

据悉,“公益体彩 快乐校园”活动由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、齐鲁晚报、大众网联合承办。

为了让更多孩子享受体育运动带来的健康和快乐,山东体彩从2012年开始,面向全省开展了“公益体彩 快乐操场”活动,为各市体育器材匮乏的中小学捐赠篮球架、乒乓球台等体育器材和用品。

在为学校送去体育器材的同时,山东

体彩还邀请奥运冠军等体育明星到活动现场和学生们一起做游戏。

记者获悉,今年的活动升级为“公益体彩 快乐校园”,在原有捐赠体育器材的基础上,增加了价值4000元的课外图书。另外,学校可根据需求自行选择体育器材,更有针对性,捐赠总额达300万元。

目前,我省有330多所中小学得到山东体彩的捐助,体育器材和图书总价值520多万元。

## 梦想没有早晚,欠缺的只是行动



行进中国·精彩故事  
追梦人

他们俩,一个是高中毕业回家种地的农民,但痴迷于机械。从小把家里的电子设备拆卸组装,不亦乐乎,毕业后继续钻研机械不放弃,最终拥有53项发明专利,产品销往25个国家。一个呢,则是退休的老爷们,没了工作,却有了一个全民健身梦,退休后舞起了空竹。为了玩好,到外地去学技术,开车转遍聊城各县拉队伍,最后把空竹舞到了国际舞台。梦想无论大小,只要去行动,就会有成果。



江崇刚和他发明的设备。本报记者 宋祖锋 摄



今年10月份,杜希元老人在广场上抖空竹。(资料片)本报记者 杨淑君 摄

### 钻研设备28年坐拥53项专利

本报青岛12月25日讯(记者 宋祖锋) 在即墨市烟青路南端,不少大企业并驾齐驱。这当中有一间不起眼的门头店——海刚烫印公司。办公室有些简陋,扎眼的是一张张悬挂着国外客户参观购买专利产品时留下的纪念照,和一堆国家专利证书以及奖牌。公司的拥有者是49岁的江崇刚,以前是农民,现今却拥有53项发明专利。

江崇刚从小就喜欢捣鼓机械,家里的收音机、电视机、自行车等经常被他不卸八块,然后组装起来。1986年,江崇刚高中毕业后进入父亲开办的工厂。

11年后,江崇刚发明第一件自动化烫印设备,被海尔集团看中,问其能否生产面向冰箱产品的设备。江崇刚回家鼓捣了40天后,样机面世。价格是国外同类产品的十分之一,被众多冰箱企业采用。

2001年,江崇刚父子彻底放下锄头,成立了青岛海刚烫印设备制造有限公司。韩国企业代表也找上门来,技术人员为其量身定制了一台电脑电动高速全开烫印机,一个月后产品下线,客户赞叹不已。加拿大客户也来下单。去年,江崇刚发现苹果手机外壳LOGO烫印竟是工人手工制作,效率极低,研发一台全自动烫金压痕机的想法在他心里萌生。

江崇刚组织技术团队钻研半年,苹果手机外壳LOGO全自动烫金压痕样机顺利问世,效率是人工方法的十几倍。

新品诞生后,南方厂家当场订购了六台,远在欧美的客户也纷纷送来订单。10多年来,江崇刚共获得53项发明专利,公司的产品出口美国、俄罗斯、韩国、英国等25个国家。

### 58岁学空竹舞龙,带起500人队伍

本报聊城12月25日讯(记者 杨淑君) 聊城有这样一位花甲老人,自58岁开始学习抖空竹,轮滑、舞龙,并不断以创新玩法吸引市民共同参与,三年间拉起了500余人的空竹舞龙队。

近日,记者在杜希元家中见到他,年已花甲却精神矍铄,拿出一大把获奖证书给记者看。

2011年春节前夕,杜希元退休,为了充实退休生活,准备玩空竹。为学好,他开始到济南、淄博、保定等地考察学习,开阔了眼界。“我的性格就是说干就干,还得干好。”杜希元说,从抖空竹学起,到2011年6月底,他感觉轮滑不错,如果能边滑轮滑边抖空竹就好了,于是开始学习轮滑。当年10月,又开始学习

踩高跷。他说,对自己的年龄来讲,这些运动是很有危险性和挑战性的,家人也曾阻止。

在自己抖空竹的时候,他发现聊城也有些爱好者。杜希元想着拉队伍,想到就去做,他又开始了奔波,开车到各个县转悠,到公园、广场,只要发现空竹舞龙爱好者或练习者,就和他们联系。

2011年3月26日,杜希元组建的聊城市空竹舞龙总队成立。表演后不少人找到他,加入他的空竹舞龙队。三年多的时间,队伍发展到现在的500多人。去年,杜希元和81岁的李春和老人到上海,参加当年的国际空竹艺术节并获优胜奖。今年还参加了全国的空竹艺术节,是唯一一个在轮滑上空竹舞龙的。

### 沂南国土局服务出新招

#### 土地登记信息与房管税务共享

本报讯 土地登记作为国土资源管理的基础业务,是保障土地交易安全、维护土地权利人合法权益,管理土地市场的重要手段。近年来,按照国土部和省国土厅有关要求,沂南县国土资源局在土地登记工作中,以规范求创新,以创新促规范。

一是所有土地登记业务事项清单化。二是对土地抵押、转让等登记业务实行集体会审制度,地籍科牵头组织执法监察、

法规、批后监管等相关科室集体会审,对申请人申请登记宗地利用情况进行审查。

三是进一步完善土地登记资料公开查询业务。

最后是建立登记信息部门共享交流机制。与房管、金融监管、税务等部门进行合作,建立登记信息部门共享交流机制,对转让、抵押等土地登记进行联合监管。

(刘泽鹏 刘乃夫)

### 朋友圈里科普,五个学会获奖10万

本报讯 上微信刷朋友圈,还能挣钱?当然能,只要刷到正事儿上。近日,我省5个省级学会就因为“玩微信”分别从省科协领取了2万元的现金资助。

近年来,省科协高度重视信息化时代科普工作的创新拓展,开展的“山东省数字科普工程”深受广大公众喜爱。各省级学会充分运用数字科普平台,在其网站、微信公众号、微

博进行行业科普宣传。公众可以便捷地了解微量元素与健康、移动互联、中医药文化等方面的科普知识,点击量激增,不少公众自发在朋友圈转发朋友。经专家评审,最终确定对山东微量元素科学研究会、山东电子学会、山东内燃机学会、山东中医药学会、山东化学化工学会等5个学会给予扶持,每个学会资助人民币2万元。(通讯员 周宁)

## 《巧吃核桃抗百病》免费发放

心脑血管病、颈腰椎关节病等疾病,均可参照此书自行调理

读了《巧吃核桃抗百病》一书的中老年人都了解到,大脑是人体的“管理中心”,它接收、处理身体各器官、腺体的信息形成反馈机制确保健康。如果大脑出问题,就会出现头晕眼花、耳鸣耳聩、失眠、记忆力下降、视物模糊等不适。多种慢性病也就会接踵而来:如糖尿病是神经内分泌功能紊乱导致的糖代谢障碍;老年痴呆症,记忆力减退,是大脑“信息储存中心”的病变;高血压、高血脂,是大脑“血压调控部门”和“卫生系统”出了问题。血压忽高忽低,多余的血脂、血液垃圾排不出去,导致血管堵塞硬化,引发中风偏瘫、脑梗塞等多种慢性病……

该书由著名保健医编辑出版,详细介绍了全身慢性疾病与大脑健康的关系。书中提出“人老头先老,百病先治脑”,不仅详细介绍了大脑功能退化是各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床事实证实。

读书解惑,在家调理慢性病 即日起,50岁以上的慢性病患者均可免费领取一本《巧吃核桃抗百病》。本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

全国免费领取热线 400-608-6189 ISBN 978-7-5308-8836-6